

Мемориальная доска памяти строителям ГРЭС



20 мая 1956 года более 700 юношей и девушек приехали на комсомольскую ударную стройку— Томусинскую ГРЭС. Весь коллектив работал под лозунгом: «Товарищ! Вставай на подвиг!» Дух этого призыва властвовал повсюду. На решающих объектах создано 27 ударных комсомольско-молодежных бригад. В память о героическом труде в мае 1965 года на фасаде административного здания ТУ ГРЭС, а **в январе 1966 года** на вновь построенном здании ДК имени Горького укреплены мемориальные доски из серого мрамора, на них золотыми буквами вписаны имена героев—строителей ГРЭС. К сожалению после реконструкции административного здания ГРЭС мемориальная доска была демонтирована.

На стене дома культуры доска сохранилась и представляет собой шесть белых мраморных плит, на которых высечены 22 имени. Венчает плиту комсомольский значок—символ комсомольско-молодежной стройки.